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NMANENIZTHMIO KYTPOY

TMHMA NMAHPO®OPIKHZ
ENMA131 Apxég MNMpoypappatiopou

Akadnuaiko ‘Etog 2016/17 — Xeipepivo EEaunvo
TEAIKH EZETAXH EEAMHNOY

HMEPOMHNIA: 12 AekepBpiou 2016

AIAPKEIA: 8:301Tu — 11:001TM

AIOOYZEZ: KtApio XQAO01, AiBouceg 108 kai 109
AIAAZKOYZA: EAmida Kepauvou-TatranAiou

ATTavTAOTE OAEQ TIG EPWTHOEIG
KdaBe epwtnon Babpoloyeital pe 25 HovAadeg.

KaAn emrtuyial

Epwtnon 1

>ag divetal n kKAdon avtikeipévou Node wg akoAouBw:

public class Node {

}

private int elem;
private int len;
private int occurs;

public Node (int e, int m, int o) {

elem = e; len = m; occurs = O;
}
public void inclen () {len++;}
public void incOccur () {occurs++;}

public int getElem() {return elem;}
public int getlen() {return len;}
public int getOccurs () {return occurs;}

public String toString () {

String s = "Subsequence of length " + len +
" consisting of number " + elem +
" occurs " + occurs + " times";

return s;

}



KaBe mepimrwon avrikeipyévou Node amroteAeital amd Tpia media, elem, len kai
OCCurs, TToU AVTIoTOIXO QVTITIPOOWTTEUOUV Wia (UTTo)akoAouBia pAKoug len oToixeiwv
atroteAOUPEVN ATTO TO OTOIXEIO elem, n oTroia ep@avideTal occurs Qopég ae KATTOIA
oupepaldueva, T.X. o€ KATTola GAAn akoAoubia.

To mpdypaupa MaxSeq.java cival client Tng Node. To TTpdypaupa autd AauBavel
atod TN YPAMMI EVTOARG MIa akoAouBia QUOIKWY apiBuwy, OTTOIOUBHTIOTE UAKOUG, TNV
oTroia avaAuegl OTIG UTTo-akoAouBieg 16iwv oToIxeiwv TTou TrEpIAaUBAveEl, O6TTou KABE
uTTo-aKOAoUBia TTpoodiopifeTal aTTd TO ETTAVAAAUPAVOUEVO OTOIXEIO TNG, TO PAKOG
TNG, KAl TO TTARBOG Twv gu@avioewv TG oTn dedopévn akolouBia aplBuwy. Or gv
AOyw uTTo-aKOAOUBIEG TTapoUaIAlovTal, Kal ETTIONG UTTODEIKVUETAI N TTPWTN O€ OEIpa
Kal PEYIOTOU MRKoOug uTro-akoAouBia. H Aeitoupyia Tou Trpoypdupatog MaxSeq
dlagaivetal ota akdAouBa TTapadeiypaTa XprRong Tou:

$ java MaxSeq 1 11 001110011100111
The subsequences are:

Subsequence of length 3 consisting of number 1 occurs 4 times
Subsequence of length 2 consisting of number 0 occurs 3 times

Thus the first subsequence of max length is:
Subsequence of length 3 consisting of number 1 occurs 4 times

$ Java MaxSeq 1 2 255512999333

The subsequences are:

Subsequence of length 1 consisting of number 1 occurs 2 times
Subsequence of length 2 consisting of number 2 occurs 1 times
Subsequence of length 3 consisting of number 5 occurs 1 times
Subsequence of length 1 consisting of number 2 occurs 1 times
Subsequence of length 3 consisting of number 9 occurs 1 times
Subsequence of length 3 consisting of number 3 occurs 1 times

Thus the first subsequence of max length is:
Subsequence of length 3 consisting of number 5 occurs 1 times

$ java MaxSeq 9 9 9 9 9 9
The subsequences are:
Subsequence of length 6 consisting of number 9 occurs 1 times

Thus the first subsequence of max length is:
Subsequence of length 6 consisting of number 9 occurs 1 times

$ java MaxSeq 1 112 2 2 2 333 33
The subsequences are:
Subsequence of length 3 consisting of number 1 occurs 1 times

Subsequence of length 4 consisting of number occurs times
Subsequence of length 5 consisting of number 3 occurs 1 times

N
-



Thus the first subsequence of max length is:
Subsequence of length 5 consisting of number 3 occurs 1 times

Mo k&Tw oag diveTe 0 OKEAETOG TOU TTPOYPAUHATOG MaxSeq, Tov OTToio XPEIAdeTal va
OUPTTANPWOETE, opidovtag TIG ueBOdoug insertNode, maxNode, display kar maxS,
TWV OTToIWV 01 AgiToupyieg e€nyolvtal aTa avrioToixa oXOAIa TTO KATW. ZNMEIWVETAI
6T N ouvapTnon main oag divete AON OPICHEVN.

public class MaxSeq {

public static int insertNode (Node[]lns, Node n, int count) {

/* @ewpdviag 61Tl pdvo ol mpdhdteg count elcodol tou mivaxra ns
nepLAaupdvouyv éyrupa otolxela, mpooTriBertal 0 n oTOV ns,
vooupévou 6TL o0 ns dev meplioufdvel AdN TN OXET LKA akoAoub o
apLOudV. Atapopetik& ov AdNn TNV meplAauPfével, 16TE anAd
auldvel katd €va Tov aplBud supavicewv Tng. H pébodocg
ETLOTPEPEL TO (evdexouéveng ovabewpnuévo)aAnbog Twv oTolxe lwv
Tou ns pet& tnv enefepyacio tou n. */

}
public static void display (Node[] ns, int count) {

/* @gwpdviag 6TL pdévo ol mpdteg count gi{codol Tou mivVakA ns
nepLAaupédvouv €éykupo otolxela, mapouctdlel Ta v AOYW OTOoLlYXEelo
o6nwg dLapaivetal ota mio ndve nmopadelypata XPHong Tou
npoypduuotog */

}

public static Node maxNode (Node[]lns, int count) {
/* Bgwpdviag 6TL pdédvo ol mpdteg count gi{codol ToUu mivVaKA ns
nepLAappé&vouv éykupa otolxelo, Kol ool mPOTA IOPOUCLACE L
ne tn xphon tng display to éyxkupa otolxelo ToUu ns, €mLOTPEPEL
10 mp@to O¢ oelpd otolxelo TOU ns, mou meplAoufdvel péyLotn oe
unKoc axkoloubla aplLBudv. */

public static Node maxS (int[] table) {

/* Afiomoldviac Tnv insertNode, kol kot’ eméktoon tnv KAXON
avT Lke Lpévou Node, emefepydletal Tnv akoAoubloa oplBudV mou
Bploketal otov mivaka table yia va dnuioupyhoel TLG OXETLKEQ
uno-akoAoubieg aplOudv. Itn ouvéxela péocw tnc maxNode,
nopoucl&lel TLG £v Adyw umo-axroAoubiecg xal emiong e€mioTpépel
NV npdTn og oglpd Kol PéyLOTOU UAKOUG uUmo-okoAouBlia. */



public static void main(String[] args) {

int[] table = new int[args.length];
for (int i = 0; i < args.length; 1i++)
table[i] = Integer.parselnt(args[i]):;

Node n = maxS(table);

System.out.print (
"\n\nThus the first subsequence of max length is:\n" + n + "\n\n");

Epwtnon 2

AvaTTUEte TO TTPOYpapua Fstatistics.java yia Tnv mmapouciacn oToixeiwv avag@opikd
ME MIO OUYKEKPIUEVN QEPOTTOPIKN TITAON, N OTToia eKTEAEITal O KaBnuepiv) Baon.
‘EoTw OTI To apxeio flights.txt repiAauBdvel Ta oXeTIKA OTOIXEIO WG AKOAOUBWG:

112 34 16
25 34 95
67 45 30
96 100 0

100 100 50
65 89 32
72 0 6

56 60 20
31 50 30
67 41 23

O1 ypauuég TOu apyxeiou TTapouciafouv Ta oToixEia yia Tn dedopévn TITAON OF
O1adoxIKEG nuépes. O1 Tpelg apIBuoi avTiTpoowTtrelouv TTé001 AvOPES, YUVAIKES Kal
TTaidid Tagidewav aTnv €v AOyw TITAON TN OUYKEKPIUEVN NUEPQA, TT.X. TV TTPWTN HEPaA
Tagidewav 112 avdpeg, 34 yuvaikeg kal 16 Taudid, evwy Tn d€kartn Pépa, TTOU TUYXAVEI
va gival kai n TeAeutaia gépa yia Tnv otroia TrepIAapBavel oTtoixeia To apxeio flights.txt,
Tagidewav 67 avdpeg, 41 yuvaikeg kai 23 Taidid.

MNa TNV TTapouadiacn Twv OToIXEiwv dnuIoupyEiTal éva I0TOYPAUNG OTO OTTOIO yIa KABE
Mépa TTapoucidleTal 0 apiBPOg avdpwy, o apiBUGS YUVAIKWY, O apIBPos TTaidiwy, Kal
TO OUVOAO autwv (OAoI auToi o1 apiBuoi gival oTPoyyUAEPEVOI OTnNV TTANCIECTEPN
Oekdda, kal o KABe XapaKTNPAg avTiTpoowTrelel pia 6ekada). MapouaoidlovTal
ETTIONG Ol TTPWTEG OE O€IPA PEPEG KATA TIG oTToieg Ta&idewe O WEYIOTOG QAPIOPOG
avOpwy, YUVaiKwy, TTaIdIV Kal OUVOAOU €TTIBOTWY, avTioToixa. & KABe TTEPITITWON
QAVAQPEPETAI O OUYKEKPIPMEVOG PEYIOTOG APIBUOG KATNyopPiag/ouvoAou eTTIRATWV KABWG
ETTIONG KAl N CUYKEKPIPEVN UEPQ OTNV OTTOIa Ava@EPETAl O ApPIBUOS auTdg.

Mo kdatw diveral To TAPAdEIyHa EKTEAEONG TOU TTPOYPANMATOG WE input (péow file
redirection) aTo 10 1Mo TTAvw apxeio:



$ java Fstatistics < flights.txt
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no of men was 112 on day

no of women was 100 on day
no of children was 95 on d
no of total passengers was

EpwTtnon 3

(a) Avarrtugre 1o TTpodypappa Caps.java, 10 omoio dloBdadel éva Keigevo Kai 1O
EKTUTTWVEIL, OTTOU Ta MPIKPA ypdupata  avtikadiotavrial Je KeQaAaia ypduuata.
AkoAouBei TTapddeiyua xpriong Tou TTPOYPAPUATOG, OTTOU N ETTECEPYATia yiveETal OTO
apxeio Node.java (néow file redirection), 1o TrepiEXOUEVO TOU OTTOIOU divETOI OTNV

apxn Tng Epwrnong 1:

$ java Caps < Node.java

1
4
ay 2
250 on day

5



PUBLIC CLASS NODE ({

PRIVATE INT ELEM;
PRIVATE INT LEN;
PRIVATE INT OCCURS;

PUBLIC NODE (INT E, INT M, INT O) {
ELEM = E; LEN = M; OCCURS = O;

PUBLIC VOID INCLEN () {LEN++; }
PUBLIC VOID INCOCCUR() {OCCURS++; }

PUBLIC INT GETELEM () {RETURN ELEM; }
PUBLIC INT GETLEN () {RETURN LEN; }
PUBLIC INT GETOCCURS () {RETURN OCCURS; }

PUBLIC STRING TOSTRING () {
STRING S = "SUBSEQUENCE OF LENGTH " + LEN +
" CONSISTING OF NUMBER " + ELEM +
" OCCURS " 4+ OCCURS + " TIMES";
RETURN S;

(B) Avarrtugre 10 Tpdypaupa LineN.java 1o otoio diaBddel éva Keiyevo Kal TO
EKTUTTWVEI PE aAPIBUNUEVEG TIG YPAUMEG Tou. Emonuaivetal 6T o1 YpauuéG €vog
KeIuEvou dlaxwpiovtal peTagl Toug ammd Tov €I0IKO yapakthpa ‘\n’. AkoAouBei
TTapAdeIyPa Xpriong Tou TTPoYyPAUMaTog, OTTou N emmeepyaoia kal TTaAI yiveTal oTO
apyeio Node.java, kai TTéAI péow file redirection:

$ java LineN < Node.java
1: public class Node {

2:
3: private int elem;
4 private int len;
5: private int occurs;
6:
7 public Node (int e, int m, int o) {
8: elem = e; len = m; occurs = O;
9: }
10:
11: public void inclen () {len++;}
12: public void incOccur () {occurs++;}
13:
14: public int getElem() {return elem;}
15: public int getlen() {return len;}
16: public int getOccurs () {return occurs;}
17:
18: public String toString () {
19: String s = "Subsequence of length " + len +
20: " consisting of number " + elem +
21: " occurs " + occurs + " times";
22: return s;
23: }
24
25: }



(y) Avamtugre 1o mpoypapua WCount.java 10 otroio diapadel €va Keigevo Kal
EKTUTTWVEI TPEIG QUOIKOUG aplBpoug, ¢oTw lines, words kal chars, étrou lines gival o
apIBUOG Twv ypauuwy, words gival o aplBudg Twy Aéewv, kal chars gival o apiBuédg
TWV XOAPAKTAPWY, TTOU TIEPIAOUPAVOVTAl OTO OUYKEKPIMEVO Keipevo. Omwg nAdn
ava@épinke ol YPauPEG evog KelEvou dlaxwpifovial YETAlU Toug aTrd Tov €IdIKO
XOpakTApa \n’, evw ol AéEeig diaxwpidovtal PETALU TOUG ATTO TOUG AEYyOPEVOUG
xapakTtipeg “white space” dnAadn 1o space (‘ ‘), 1o new line (\n’), kal To tab (‘\t’),
OTTwg opiletal oTnv akéAoubn BondnTik cuvdapTnon white_space:

public static boolean white space (char c) {

return ¢ == "' ' || ¢ == '"\n' || ¢c == "\t';

}

AkoAouBei TTapddelyua xpriong Tou TTPOYPAUMATOG, OTTOU N eTTEEEPYaTia Kal TTAAI
yivetal oto apyeio Node.java, kal TTaAI péow file redirection:

$ java WCount < Node.java

chars = 537, words = 81, lines = 25

EpwTtnon 4

Mo k&Tw oag divete PEPOG Tou TTPoypAPuaTog Xmaskigs.java 1o oT1roio dnuioupyei

OI0KPITA OXAHATA XPIOTOUYEVVIATIKOU TTEPIEXOUEVOU:.

public class XmasFigs {

public static void snowManRow (int row) {
switch (row) {

case 1: System.out.printf (" "); break;
case 2: System.out.printf (" / AN\ "); break;
case 3: System.out.printf (" | x X | "); break;
case 4: System.out.printf (" | ¢) | "); break;
case 5: System.out.printf (" | \\ -=-=— / | _ "); break;
case 6: System.out.printf (" A\ ——————- / "); break;
case 7: System.out.printf (" \\/ \\/ "); break;
case 8: System.out.printf (" | o | "); break;
case 9: System.out.printf (" | | "); break;
case 10: System.out.printf (" | o | "); break;
case 11: System.out.printf (" | | "); break;
case 12: System.out.printf (" N\ / "); break;
(

case 13: System.out.printf

H}

" * MERRY XMAS * ");

public static void starRow (int row) {
switch (row) {

case 1l: System.out.print (" * "); break;
case 2: System.out.print (" KA K "); break;
case 3: System.out.print (" ***xxxxk*x M) Pbreak;
case 4: System.out.print (" kxxxxEk My Ppreak;
case 5: System.out.print (" ***xx&kkk My PHreak;
case 6: System.out.print (" kK "); break;
case 7: System.out.print (" * ")

b}



public static void xmasRow (int row) {
switch (row) {

case 1l: System.out.print (" "); break;
case 2: System.out.print (" "); break;
case 3: System.out.print (" MERRY "); break;
case 4: System.out.print(" X M A S "); break;
case 5: System.out.print (" ***xxxkkk My PHreak;
case 6: System.out.print (" "); break;
case 7: System.out.print (" ")

H}

public static void blankRow () {
System.out.print (" ")
}

public static void main(String[] args) {

Bdoel €mAoyAg Tou XpnoTn n oTtroia diveTal OTn YPOUMN €VTOANG, TO TTPOYPOMMa
oxediadel €ite pia ocipd dedopévou peyéBoug atrd xIovAvlpwTToug, €iTe £va WOTIRO
(Trou ka1 TTaAI TTpoadlopilel 0 XPAOTNG) aTTd aoTépIa, OTTwG OEIKVUETAI OTa akOAouBa
TTapadeiypaTa, Kal eENyEiTal o avaAuTIKG OTn CUVEXEID.

$ java XmasFigs 1 1
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*

/
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[
[
\
\
MERRY XMAS *

$ java XmasFigs 1 4

/ \ / \ / \ / \
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\ \ \ \ \ \ \ \
\ / \ / \ / \ /
* MERRY XMAS * * MERRY XMAS * * MERRY XMAS * * MERRY XMAS *



$ java XmasFigs 2 < patternl.txt

*
* kK
*k kK k Kk kK
Kok kK k KKk
* Kk Kk kK kK kK
* * *

*

*
* kK
* Kk kK Kk kK kK
* Kk Kk kK kK
*k kK k Kk kK
* kK

*

MERRY
XMAS

* Kk Kk Kk kK kKK

*
* * *

* ok kK k ok k kK
Kk kKKK K
KKk Kk kKKK KK
* * x
*

*
* kK
*k kK kK k kK
Kok kK k KKk
* ok Kk Kk kK kKK
* * x

*

$ java XmasFigs 2 < pattern2.txt

*
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* ok kkkk ok ok ok
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KKk Kk KKKk KKK
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*

*
* k%

KKk Kk kKKK KK
Kk kKKK K
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*
* kK
Kkhkk kKKK kK
* ok ok ok ok ok ok
* Kk ok k ok k ok ok k
* kK
*
*
* k%
kKK kKK KK
Kk kKK KK
* ok kkk ok ok ok k
* k%
*

MERRY
X MAS

KKk Kk KKK KKK

*
* kK
KKk Kk KKK KKK
* ok ok ok ok ok ok
* ok k ok ok k ok ok ok
* Kk
*
*
* k%
Kk kKK kK kK
* Kk Kk Kk kKK
* Kk kkkkkkk
* k%
*

*
* % %
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$ java XmasFigs

*

* kK

* ok Kk kK kK kK

* Kk Kk kK kK

*k kK k Kk kK

* kK

*

*

* kK

R R

* k ok ok ok ok ok

* ok ok k ok k ok ok ok

* % %

*

*

* kK

*k kK k Kk kK

Kok kK k KKk

* ok Kk Kk kK kKK

* * *

*

*

* kK

* ok ok ok ok ok ok ok ok

* ok ok ok ok ok ok

KKk Kk kKKK KK

* kK

*

MERRY
X MAS

Kkhkk kK kKKK

pattern3.txt

*

* kK

* ok Kk Kk kK kKK

* Kk Kk kK kK

Kk ok ok k ok ok ok ok

* kK

*

*

* kK

*kk Kk Kk kk K

Kok kK k KKk

* kK Kk Kk kK kK

* * x

*

*

* kK

* ok ok k ok k ok ok k

* ok ok ok ok ok ok

KKk Kk kKKK KK

* kK

*

*

* kK

KkhkKk kKKK KK

* ok ok ok ok ok ok

* Kk kk ok k ok ok k

* % %

*

O1rwg avagépbnke, Kal OTTwG dlo@aiveTal oTa O TTAVW TTapadeiyuata xprnong Tou
TTPOYPANPATOG, UTTAPXOUV U0 €TTIAOYEG, OI OTTOIEG TTPOCdIOPICoVTal E TOV apIOPs 1
1} TOV apIBUO 2, wg TO TTIPWTO OPICUA OTN YPANMI EVTOANG.

H emAoyni voupepo 1 dnuioupyei uia ogipd armmd xlovavBpwTtroug. To TARBoG Twv
xlovavlpwTttwy divetal wg 10 OeUTEPO OPICUA OTN YPOUUA EVIOAAG. ZTA MO TTAVW
TTapadeiyyata autig NG €TMAOYNAG, avTioTolXa OnMIoUPYEiTal pia oelpd atro éva
XI0VAvOpwWTTO Kal pia oeipd atrd TE00€EPIG XIovavBpwTTous. MNa Tnv uAoTroinon auTtng
NG €TMAOYNG agloTroleioTe TN ouvapTnon snowManRow(.) TTou oag diveTe.

H emAoyn vouuepo 2 dnuioupyei éva poTtifo amd actépia. To poTtifo divetal oe éva
apxeio keipévou 10 otroio TTpoodiopideTal péow file redirection 61TWG delkvUeTal OTA
Mo TAvw Tpia TTapadeiyyara authg TNG €TMAOYAG. XTA &V AOYyw TrapadeiypaTta Ta
TTEPIEXOMEVD TWV BEDOUEVWV apXEIWV KEINEVOU gival Ta akdAouBa:

Apxelo patternl.txt
3
false true false

true false true
false true false
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Apxelo pattern2.txt

5

false false true false false
false true false true false
true false false false true
false true false true false
false false true false false

Apxelo pattern3.txt

5

true false false false true
false true false true false
false false true false false
false true false true false
true false false false true

H dopnl Twv Mo Tavw apxeiwyv gival n akéAoubn: MpwTta divetal To péyebog TOU
TETPaAYWVIKOU TTAEypaTOog (3%3, 55 kar 5x5 ota 1o mavw Tmapadeiyuata). 1N
ouvéxela TTpoadlopifovTal Ta THAHPATA TOU TTAEYUATOG TTOU Ba TTEPIEXOUV OCTEPIA (EKET
TTOU UTTAPXEl N TIMA true). 210 PECO TOU TTAEYHATOG (AOXETWG TTola AOYIKA TIUN
ava@épeTal) TTAVTA PTTAIVEI TO OXETIKO WAVUMA, OTTWG QAIVETAI Kal OTA TTIOo TTavw
TTapadeiypata. Na Tnv uAoTroinon auTthg TnG €MAOYAG QIOTTOIEIOTE TIC TUVAPTAOCEIS
starRow(.), xmasRow(.) kai blankRow() TTou cag éxouv doBki.

OAokAnpwaoTE TO TIPOYPANMA HE TNV UAOTTOINGN TWV TTIO TTAVW ETTIAOYWV.

TéNog, yia éva “bonus” 12 povadwv, avamTtufte 1o PondNTIKO TTPOYPAHUT
CreatePattern.java yia tn dnuioupyia poTiBwy dedopévou peyEBoug TNG HOPPRG TTOU
OeIkvUeTal O0TO TeEAeuTaio TTapddelypa 1o TTévw, dnAadn 6TTwg ToO pattern3.txt, Bdoel
TWV OTToIWYV T AoTEPIa TOTTOBETOUVTAI OTIG dlaywvioug. MNa TTapddeiyua,

$ java CreatePattern 7 > pat7.txt

OnuIoupyEi To apxeio pat7.txt ye To akdAouBo TTePIEXOUEVO:

5
true false false false false false true

false true false false false true false
false false true false true false false
false false false true false false false
false false true false true false false
false true false false false true false
true false false false false false true

Kl ETTOMEVWG N EVTOAN
$ java CreatePattern 3 | java XmasFigs 2

OnuIoUpYEi TO OXAUA TTOU OKOAOUBEI:

11



*

* kK%

SRS IR S db Ib Sb b e

*kkkk kK

Ak Kk Kk k) Kk Kk

* k%

*

*

* Kk x

KKK KK KK KK

*kkkk kK

KKK KK KK KK

* x K%

*

MERRY
XMAS

Kk kkk Kk Kk kK

*

* kK%
SRSk IR dh Ib Ib ab b e
*kkkk kK
Ak kKk k) Kk kK
* k%

*

*

* Kk x
KKK KK KK KK
*kkkk kK
KKK KK KK KK
* x X%

*

TEAOZ EPQTHZEQN
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XQPOZ AMNMANTHZEQN
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Epwtnon 1

Epwtnon 2

Epwtnon 3

Epwtnon 4

20voAo Movdadwyv

Naparnpioeic AIBACKOVTO
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